

Вот и пришло лето - сезон отпусков. Какой купальник выбрать для приближающегося купального сезона, чтобы выглядеть «на миллион долларов»?

Что делать? Выход есть. Никто из нас не совершенен, поэтому нужно отвлечь внимание посторонних от ваших явных недостатков.

Итак, если у вас:

Маленькая грудь

Купальник с уплотненными чашечками - одно из самых простых решений проблемы. Но учтите, что на пляже в нем может быть слишком жарко из-за плотности ткани.

Слегка поднять грудь и визуально увеличить ее поможет также закрытый бюстгальтер с короткими и широкими или с широко расставленными бретельками.

Отличающиеся по цвету верх и низ - как в открытом, так и в закрытом купальнике - создают акцент на верхней части фигуры, особенно если верх более светлый или имеет другой рисунок, например, поперечные полосы. Вам также подойдут купальники без бретелек, бюстгальтер с оборками, складками или отделкой. Откажитесь от цельных однотонных купальников без всякой отделки.

«Тяжелые» бедра

По сравнению с широкими бедрами узкие плечи и маленькая грудь кажутся еще меньше. Необходимо визуально уменьшить разницу между верхней и нижней половиной тела. Для этого выбирайте вещи, которые будут стройнить нижнюю часть тела. Верхняя часть купальника должна быть яркой по цвету и рисунку, в то время как нижняя - гладкой или же с вертикальными деталями.

Кроме того, на полных бедрах очень хорошо смотрятся купальники с юбочкой. Не стоит думать, что юбочки выглядят по-детски. Есть множество элегантных и женственных моделей таких купальников.

Еще одно решение - квадратный вырез топа. Такой вырез делает плечи более широкими, уравновешивая общие пропорции.

Знай



!

Большая грудь

При очень большой груди ваша цель - не столько скрыть достоинства, сколько обеспечить груди хорошую поддержку. Этого можно добиться, выбрав купальник, хорошо прикрывающий грудь, лучше с чашечками (или на kostochkach) и с широкими бретельками.

Но если при большой груди у вас узковаты бедра, выбирайте купальник из темной гладкой ткани в верхней части купальника и светлой с рисунком - в нижней. Избегайте тонких неэластичных материалов и светлых тонов в верхней части купальника.

Если у вас большая грудь при маленьком росте, то вам не подойдут купальники с глубоким вырезом на спине, а также купальники, украшенные оборками и рисунком в верхней части.

Вам пойдут купальники с бретельками в виде петли. Правда, у них есть один минус - такие бретельки слишком слабо поддерживают грудь.



Выступающий живот

При выступающем животе вам нужен купальник со вставкой-драпировкой или рельефными швами-деталями. Подойдет и глубокий узкий вырез. Если у вас нависающий животик, выберите светлый низ с вертикальными полосами или швами. Подойдут также купальники со строгим геометрическим рисунком по бокам.

Несколько лишних сантиметров помогут скрыть купальники, утягивающие живот, а также с высоким содержанием лайкры. Не стоит покупать купальники из блестящей ткани, которая будет сверкать именно на выступающих местах, а значит, зрительно увеличивать живот. Выбирайте только матовые купальники.

Широкая талия

При широкой талии выбирайте купальники в классическом, довольно закрытом стиле

КАК ВЫБРАТЬ КУПАЛЬНИК

Остерегайтесь подчеркивать талию - не выбирайте купальники с поясами. Избегайте светлых тканей и поперечного рисунка внизу, трусиков-шортиков и слишком узкого бикини.

без рисунка или с мелким цветочным рисунком. Намек на пояс или простая горизонтальная полоска по талии визуально уменьшают ее, даже если ткань белого цвета. Если вы не можете похвастаться осиной талией, выберите купальник с вертикальным или диагональным рисунком или четкими геометрическими деталями по бокам. Такой фасон еще и зрительно увеличивает грудь и уменьшает бедра.

Откажитесь от чересчур закрытых купальников темных цветов: вам кажется, что они вас худят, но на самом деле такую массу однотонного цвета лучше разбавить. Стоит выбрать купальник с мелким, лучше асимметричным рисунком или купальник из двух отдельных частей. Откажитесь от купальников и бикини с маленькими трусиками или с трусиками с завышенной или заниженной талией.

Мальчишеская фигура

Такая плосковатая фигура идеальна для моделей. Но без явно выраженных бедер и груди вы будете выглядеть слишком по-мальчишески. Поэтому покупайте вещи, которые сделают вашу фигуру более женственной. Лучше всего создают «изгибы» в нужных местах блестящие ткани и ткани с люрексом, яркие цвета и рисунки, глубокое декольте и смелые бикини, а также купальники, подчеркивающие талию с помощью различных деталей или рисунков.

Надежда АДЫЛБАЕВА.